Veículo: Estilo AP Estado: São Paulo

Data: **29/09/2022 00:00** Editoria: **Noticias** Página:

Consórcio Magalu realiza arrecadação de lacres de latinhas para reverter em cadeiras de rodas



Clique aqui para abrir a imagem

Autor: Redação

Tradicional campanha da empresa já ajudou famílias e instituições da cidade e região. - (Foto: dindumphoto/Shutterstock.com)

O Consórcio Magalu, empresa de consórcios do Magazine Luiza, inicia sua campanha anual de arrecadação de lacres de latinhas metálicas, para produção de cadeiras de rodas. A ação Acredite Seu Gesto Movimenta acontece há 10 anos e já ajudou mais de 100 famílias e instituições da cidade de Franca e da região. A ação foi idealizada pelos próprios colaboradores da companhia e depois de um tempo se estendeu para a comunidade.

A campanha funciona da seguinte maneira: os funcionários do Consórcio Magalu se engajam como voluntários, passam em escolas, pontos comerciais e empresas para incentivar as doações e explicar o objetivo da campanha. Os pontos de coleta ficam espalhados pela cidade e em alguns endereços. O

principal local de arrecadação é a sede do Consórcio Magalu, localizada na Rua Do Comércio, 1924, no centro de Franca. O local aceita lacres das 9h às 17h. O ideal é juntar os lacres em uma garrafa pet de 2 litros, desta maneira, é mais fácil dimensionar e organizar o recolhimento.

'Acreditamos no engajamento das ações sociais para a transformação da sociedade. Para nós, se cada um fizer um pouco, conseguimos construir uma grande rede de solidariedade', afirma Andresa Ferreira, Gerente Executiva de Gestão de Pessoas do Consórcio Magalu.

O Consórcio Magalu acredita que ser solidário e fazer a diferença na vida das pessoas está entre os propósitos e condutas que fazem parte da cultura da empresa. A ação é considerada simples, mas de grande impacto. Além de proporcionar o equipamento para quem precisa, também ajuda o meio ambiente por meio da reciclagem de metal. Atualmente, a campanha conta com a participação de 98% dos funcionários administrativos do Consórcio Magalu, representantes comerciais e a comunidade de Franca e região.

Sobre o Consórcio Magalu

O Consórcio Magalu é afiliado à ABAC (Associação Brasileira dos Administradores de Consórcios) e ao SINAC (Sindicato Nacional dos Administradores de Consórcios), faz parte do Grupo Magazine Luiza e tem tradição de 30 anos no mercado. É considerada uma das empresas mais sólidas do setor de consórcio, sendo a administradora independente que mais contempla clientes mensalmente no Brasil. A companhia se destaca como a melhor do setor, no país, segundo a nota do Reclame Aqui. Ainda, possui o selo RA 1000 de atendimento e foi vencedora do Prêmio Época Reclame Aqui por diversos anos, conquistando o primeiro lugar em 2020. O Consórcio Magalu participa das avaliações do instituto GPTW (Great Place to Work) desde 2011, classificando-se na categoria Nacional por dez anos

Veículo: Estilo AP Estado: São Paulo

Data: **29/09/2022 00:00** Editoria: **Noticias** Página:

consecutivos. Em 2021, a empresa obteve o segundo lugar entre as melhores empresas para se trabalhar no país. O Consórcio Magalu é a plataforma de consórcios mais diversa do país, totalmente dedicada aos clientes, possui os melhores índices de aprovação de créditos, além disso, é a única administradora que oferece o contrato 100% digital de imóveis. Com o Consórcio é possível adquirir carros, motos, imóveis, eletrodomésticos e eletrônicos, viagens e muitos outros serviços, pelos vários canais de atendimento, site, lojas físicas do Magazine Luiza, redes sociais, aplicativo, e nos escritórios exclusivos.

Assuntos e Palavras-Chave: ABAC - ABAC, SINAC